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Kérdés Válasz

Nincs rálátásunk, tapasztalatunk, nem tudjuk megbecsülni, hogy 
egy szoftverfejlesztés vagy épp egy mechanikai fejlesztés mennyibe 

kerül, milyen költséggel tervezzünk a pályázatban?

Az első körös regisztrációs adatlapon nincs költségtervre vonatkozó rész. Az első körön túl jutott pályázók a 
pályázati adatlap elkészítésekor pedig már kaphatnak mentori segítséget a költségtervek reális megtervezésében.

Probléma-e, ha az adott ötlet fejlesztéséhez olyan engedély 
szükséges, amivel jelenleg nem rendelkezünk?

Nem kizáró ok, de célszerű mérlegelni, hogy az engedély megszerzése belefér-e a projekt 2021.03.31-i záró 
határidejébe, ameddig a támogatott ötletnek legalább "szintet kell ugrania" a fejlesztésben.

Meddig kell eljutnia a a fejlesztés megvalósításában a projektzáró 
2021.03.31-i határideig?

Igen

Az ötletem már olyan fázisban van/ olyan egyszerű, hogy kis 
költségvetésből már prototítpust, kész termék létrehozásáig el 

tudok jutni. Támogatható az ötletem ennek ellenére?

Mivel maguk az ötletek is a fejlesztés különböző szintjén állhatnak a projekt kezdetén és a "belépési szint" nincs 
meghatározva, így minden projekt esetében elsősorban a "szintlépés" elvárt a projekt futamideje alatt. Addig kell 

eljutni a fejlesztésben minimálisan, amennyit a pályázatban megfogalmaznak.

Egy pályázó több ötlettel is pályázhat, több pályázatot is beadhat?

Csak az egyetem profiljához kötődő ötlet támogatható?

A pályázatra több szinten/fázisban is be lehet lépni az adott piaci hasznosítással kecsegtető ötlettel, a lényeg, hogy a 
támogatás által az ötlet a megvalósítás útján "szintet lépjen". Amennyiben annyira előrehaladott fázisban van, a PoC 

alap támogatása akár a piacra lépés fázisáig is el tudja kisérni a fejlesztést a projekt ideje alatt. 

Elsősorban az egyetem profiljához kapcsolódó ötleteket várunk, de a regisztrációs adatlap kitöltését minden 
esetben javasoljuk. Azon kérjük tüntesse fel az innoviáció minden potenciális felhasználási területét. A PoC 

támogatással továbbfejlesztett szellemi alkotás szolgálati szellemi alkotásnak fog minősülni akkor is, ha annak 
korábbi fázisát nem a munkakörében alkotta és nem esik az egyetem profiljába.


